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A 1:

FdTS 14 cm d% U o5 goild ao $I aeb JHIY S0 88 cm? § | S0 & YR BT A7TH 1 SHiforg|
FLIml:

4T &1 9 YT &9Fd 88 em? AR &I A= 14 cm &

A, S6H & YR & BF580 = r em

e &1 9 YEIT &A% = 2nrh

22
::-EE:Ex?xrxlﬂl =28 =88r =2r=1cm
e, ST F YR B AH=2r =2x 1 =2 cm &l

M3 2:

4T 1 T F16T | 1 m Hdl ST 140 cm T & YR TTEl TP 9 SO-IHR Sl g8 o1 ¢ | §6 B & [o1g
feret ol oftew arer &t srawgs gt

£IW2: :

T & YR BT r=140/2 =70 cm = 0.7 m 3R F98 h=1m B

meqﬁuéﬁw:zﬂr(r + I}

22
=2 x? ¥ 0.7(074+1) =44%x17 =748m?

3., b1 & o 7.48 9f ew areR Y sazgwar geft|

AE 3

g &1 U UIZY 77 cm 1 8| THP U HIURISBIE &1 HaNe 9 4 cm & R T80 O 4.4 cm & (&Y
3Tepeny | T HIFOIG: (i) Siiaie o gyig &a%a (i) Fedl 9 g¥ig &% (iii) T gEIg &9%d

£.3W 3:

(i) UTEY &t Sl Bl r=4/2 = 2 cm IR GEE h=77m B o
urgy &1 siafs o gifia 83%d = 2nrh

=2x2—?2x2x?? =2x22x2x11=968cm?

3, URY @1 et aw yiia S 968 cm? B -

(ii) OT5T @t T B R=4.4/2 =22 em IR FTE h=77m B
ST &1 aTe4) ae GEIT &% = 2nRh

22
=2x?x 22x77 =2x22%22%11 = 106480 cm?

3{ck:, UIgY &1 6l 9 YEIY &5 1064.80 cm? B

(iii) UTZU & HARE B =2 cm, TRA B R=22em IRFTE h=77m Bl
UEY & HUI I HT EFAB = n(R? — r?)

22 22
==X (227 - 2%) =—-x (484 4) =22x012 =264 cm’

g5y & fac 9099 &1 895 = 2.64 cm?
UIsy &1 Fol giig gEm
= i o qifta @ d + aed o gt daa + FOR goa &1 dAGd + Frad aay &1 §A%d
= 968 + 1064.80 + 2.64 + 2.64 = 2038.08 cm®
3ck:, UTSY &1 Hel GYIT &6 2038.08 cm? &1
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A3 4:
TS e (Roller) BT S 84 cm & AR T&E 120 cm 21 UF B & B2 $1 US IR THAA H39 F 10 500
TR O USd & | T & AgH & m2 B S0 J1d S|
FIT4:
AR B B r=84/2=42cm =042 m MR TR h=120cm=1.2 m B
eR &1 el deF YU SAET = 2nrh

22
=2 xTx D42x12 =2x22x0.06x1.2=3168m*

e & U I951 ° FHde A5 F1 895 d = 3.168 m?
3, TR F 500 TFHL | FHAS ASH BT 8T = 500 x 3.168 = 1584 m?
3ck:, B & HeH &1 8% 1584 m? gl

HIFA 5

ol SR T T T 50 om B AR HTS 3.5 m 81 212,50 Ui me Y 52 | 59 WY F 99 9§ W de
1 S04 Il biforg

g5

WY BT B30 r=50/2 = 25 cm = 0.25 m AR HTE A=3.5m &l

wIH o1 b GEIY & = 2nrh

22
=2x?:-< D.25% 35 =2 %22 %0.25 %05 =55m?

1 m? Ue S HT T = ¥ 12.50, SR, 5.5 m? UE HI BT 0T = 112,50 x 5.5 = 168.75
e, WY & 9% J§ R U HI $1 T  68.75 ¢

HZ 6:

U @ goiig aeH &1 de GHIT 8% 4.4 m? § 1 915 - 3 SMUR &1 391 0.7 m 8, @ 991 18 91d Sito|
£ 3IW 6:

4T &1 9 YUY 4T6d 4.4 m? R B r=07m B

A, 6 B A% = A m

e %1 9 QYT 8% = 2nrh

22
=>4_4=2x?xl]_?xh =d4=44h =h=1m

ek, S B HUB= 1 m ¢

HH7:
et g Fu @1 siiafves o8 3.5 m 8 SR TE 10 m TEN 31 TG BT
(i) 3fafve g giia &awa|
(i) T 40 WA m2 P G F HS I J¥ TR @R HIA 51 Y|
EIWT:

) $U @t fafsd B r=3.5/2 m 3R TGS h=10m B
%Eﬁmﬁﬁafﬁ‘{m & = 27k

3.5
—Zx?xTxID =22 %x0.5x 10 =110 m*

3%, PU S Hfalkep a5 JHtT 8PS 110 m? B
(ii) T 40 WA m: PI T |, 9% UE TR W@REI S &1 3= T110 x 40 = T 4400
3el:, U F deb G U WREX B &1 Y T 4400 B
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H¥ B:
TRH Ot BRI TRA T84 a7 U 03 H 28 m @18 37 5 cm ST 9160 UF S9N U39 2| 39 g 7 mif 29
?wﬁmrqg%?
3T 8

SEETR UTgY & BT = 5/2 cm = 2.5 cm = 0,025 m {R TEE h=28m B!
YOAIBR UISY $1 Sl JHIT SAPT = 2nr(r + h)

22
=2 X - » 0.025 x (0.025 + 28)

22
=2x £l » 0.025 = 28.025

= 4.4 m? (FTHTT)
3T, 39 WaF T 7THf 2 916N 9 gE U 4.4 m? €1

A 9:

ﬂlﬂﬁﬁa‘m:

(i) U SO-THR U &1 &g ¢l &1 U1y I1 9 guT &=thd, forie & 4.2 m 8 3R $978 4.5 m €|
(ii) 39 D! Bl & W F fdba1 ST (Steel) T B, & Fa 33 &1 %maﬂﬁﬂ’:rga"rrrm%?
EIW:

(i) U &1 dBt B B r=4.2/2 = 21 m IR FHAE h=45m Bl
ﬂ@aaﬁﬁquﬁa%:zmn

22
:zx?x 21x45

=2x22x03x45
= 59.4 m*

3, U2Te B ¢ &1 b YHIT BFhd 59.4 m? ¢
(ii) USIE B ¢! & T gHIg EFAEA = 2mr(r + h)
=2x2—:x 2.1 % (2.1 + 4.5)

22
=2x?x 21 =66

=87.12 m?*

O, 8t @1 & J @ $F S5 = x m?
¢t I a1 & ¥ §iT TG = —x m?

FHfeTg, EH1 H T S P T = x—%x =—xm?

12
UHTTER,
11

5= B7.12

12
= x=087.12 % i 95.04 m?

3{ck:, Tob! I & H el 95.04 m? SEITA T |
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HAEFH 10:
T B, Y U USS H1 5H @ @ ol T8 UF Toac! U 3 &6 9H1 &1 T9 10 & YR $T W 20
cm & R $HdTE 30 om 81 56H & FW 3R H Area & W SFf $iX 2.5 om Sifafies et Wt srer e 81
Fa Bifere i dode & g & foe Fa fvoat S92 9t srasgear gnf

£ I 10: e
AU9E F1 B = 20/2 = 10 cm 3R EFEE h=30cm B gt _j
T ThH & H AR 19 His= & o SHf oK 2.5 om SHfafvad susT wiga S .-___-.{

H=30+25+25=35cm ———

AUEIE FI gF & U FF HUS FT &6 = 2nrH
=2x2—;x 10 = 35

=2x22x10x5
= 2200 em?

3, TUSIE B S & [0 T 2200 em? FIS FT TGS 8011

A 11:

feet faemera & faenfifal @ v snuR 10 SEATSR Sewar & T S S AR T B wieEfi § wm e
& fore el T | U FaHeH i 3 om BT 3R 10.5 em FETE &1 AT U7 e @1 36 fow ufafi
1 7T &1 UT| afe 39w 35 uiaurt 4, 41 faeney &1 faa=n 7 wdien gg1 g

%Tauﬁl;mﬁaﬂﬁm r=3cm 3T FUB h=105cm Bl

Fif HaHeH HUR J Gl §3M1 8, I TS HeHGH & T &1 AT5a

=2nrh + wr?

=2xmx3x105+mx3?

= 63w + 97

= 721 cm?

1 FAHGH & T B 36 = 727 cm?
gafeng, 35 HAHGH! & T HT &AB = 35 x 720

22
:35)(?2)(?

=5xT2x22
= 7920 cm*®

3, Framera @1 7920 cm? TR @dE ST R
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